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{m:S
p =2-ay1—1 ,kunn=2 34, ...

VAITE:a, =2" + 1, kinn=1,2, 3, ...
Osoitetaan viite induktiolla.

Induktion alkuaskel n=1

Viitieen mukaan olisi a; = 2! + 1 = 3 ¢li lukujono toteutuu

Indulktioaskel :

oletetaan, etté viite pitee kohtaan n = k asti, eli ag = 2* + 1.

Tutkitaan lukujonon jasentd apy1. Lukujonon sdénnén mukaan azyp = 2-ap — 1
Sijoitetaan ag

a1 =2-ap—1=2-(2"+1)-1=2.2" +2-1=2%" 41

eli vaitetty sdanid pétec myods kohdassa n =k + 1

On osoitettu induktion alkuaskel ja induktioaskel, joten viitetty kaava pitee. O
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P

Viite: 14+ 3 +5+...4 (2n — 1) = n~ kaikilla positiivisilla kokonaisluvuilla n

Osoitetaan viite todeksi induktiolla

Induktion alkuaskel, n =1

vasen puoli 1

oikea puoli 12 =1 = indukiion alkuaskel ok

Induktio — oletus : kaava péiee kohtaan n =k — 1 asii

eli 14345+ +(2(k—1)—1)=(k—1)*

Lisdtadn summan seuraava termi 2k — 1 kummallekin puolelle.
14345+ +2(k—-1)—1)+2k—1)=(k—1) + (2k—1)
14+3+5+...+2k—1) =k —2k+1+2k—1

1+3+5+...+(2k—1) =&

Eli véitteen mukainen lause piice myos kohdassa n = k.

Niin on osoiteitu sekd indukiion alkuaskel, eitd indukiioaskel, joten vaite on tosi. [
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371-—1 _

Viite: 34+324+3°+ ... + 3" =

Osoitetaan viite todeksi indukiiolla

Indukiion alkuaskel n =1
vasen puoli 31 =3

3ttt -3 9-3
ike li = =
oikea puoli > 2 3

Var sin ainen induktioaskel

kaikilla positiivisilla kokonaisluvuilla n

= lause péfee

e+l _
oleietaan, etid lause pitee kohtaan n = k astii, eli 3+ 3> + 3+ ... + 3F = 3 5 3
Tutkitaan summaa 3 +3° +3° + ... + 37!
‘ g+l 3
3+32_33+ +3k+3ﬁ'+l=T+3k+l
g+t —3 2.3t gt _340.3% 3.3 3 33
B 2 2 2 B 2 B 2

eli viite pitee myos, kun n=k+ 1.

Olemine osoit tan eet seké induktion alkuaskeleen ettéd induktioaskeleen, joten v

ditetty lause on tosi.
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